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̦تمر̽ن Գول  ا

  : Bو Aمن السلعتين Qوالكمیات المطلوبة  Pلیكن ߱ینا الجدول ǫدԷٔه والمتضمن اҡسٔعار 

B  A   

10  12  P  

50  30  Q  

 المطلوب

د المرونة عند القوس Aالى  Bومن  Bالى  Aحساب مرونة الطلب السعریة من  lٔوǫ ثمAB 

̦تمر̽ن الثاني   ا

  .|૙.૝|بی̱ت الإحصاءات ǫنٔ مرونة الطلب السعریة ̊لى السˤاˁر هي 

  المطلوب

 ماذا تعني مرونة الطلب السعریة؟ .1

 ما هي ̮س̑بة انخفاض الكمیة المطلوبة من السˤاˁر؟ ، %50اذا ما ارتفع سعر العلبة ب .2

̦تمر̽ن الثالث  ا

ٔلمانیة، وǫنٔ داߦ الطلب ̊لى النوع الفر̮سي كانت كما یلي: Դ3فتراض ǫنٔ سوق الس̑یارات یتكون من  ҡنیة والفر̮س̑یة واԴنٔواع فقط، الیاǫ  

+ 0.026R al+ 0.25P jp+ 0.3P fP -= 40000  dfQ 

  ح̀ث: 

f, P al,  PjpR,  P .ٔلمانیة وا߱˭ل ҡنیة واԴنٔواع السارات : الفر̮س̑یة ، الیاǫ سٔعارǫ هي ̊لى التوالي  

  25000f= 24000, Pjp,  P = 26000al, P R= 50000 =فاذا كانت:

  المطلوب

د مرونة الطلب السعریة ̥لنوع الفر̮سي؟ .1 lٔوǫ 

ين .2  ǫفٔضل بدیل ̥لنوع الفر̮سي؟-الیاԴني ǫمٔ اҡٔلماني-ǫئ من النو̊

ٔنواع  %5ف̀ض سعر النوع اҡٔلماني ب̱س̑بة اذا ما تم تخ .3 ҡسٔعار اǫ ٔنǫ حٔسب ذߵ ك̱س̑بة م˄ویة، مع افتراضǫ . ر ذߵ ̊لى مˍیعات النوع الفر̮سي˛ٔǫ ما هو

 الفر̮س̑یة والیاԴنیة لا تتغير؟

  ̦تمر̽ن الرابعا

  ̊لى الشكل التالي: Xإذا كانت داߦ الطلب السوقي ̊لى سلعة   

+ 3R y+ 5P x2P –= 20  xD  



  المطلوب

 ؟Yوما ̊لاقتها Դلسلعة  Xما هي نوعیة السلعة  .1

د داߦ الطلب عند النقطة ( .2 lٔوǫ2 ،1=((Py, R). 

د داߦ الطلب .3 lٔوǫ ) 2، 2عند النقطة = ((Py , R). 

 .Yقˍل وبعد تغير سعر السلعة  ǫXرٔسم داߦ الطلب ̥لسلعة  .4

د مرونة الطلب ̥لسعر، ̥߲˭ل ومرونة التقاطع. .5 lٔوǫ 

د م̲حنى انجل في ˨اߦ ( .6 l5، 1او = ((Px,Py). 

 


